

且看美国反智主义沉渣泛起

新华时评

随着新冠疫情在美国再度抬头,一些荒唐的反智观点、阴谋论等在美国各地沉渣泛起,令人侧目。很多人担心美国反智主义或在疫情反弹的催化下变本加厉,进一步拖累全球应对疫情的艰巨工作。

美国福克斯新闻频道访谈栏目主持人塔克·卡尔森日前在节目中语出惊人,称新冠病毒最初是由美国“抗疫队长”、国家过敏症和传染病研究所所长安东尼·福奇协助制造的。美国国会共和党籍众议员克萊·希金斯也“不遑多让”——他近期感染新冠病毒后,不去反思自己长期拒绝戴口罩的行为,反而把新冠病毒形容为“生化武器”。

这些言论荒谬至极,令人惊悚,是新冠疫情暴发以来反智主义在美国加速回潮的缩影。新冠病毒溯源工作应该由科学主导,基于事实和证据。美国涌现的反智主义浪潮无疑给新冠溯源科学开展带来干扰、造成压力。

美国历史学家理查德·霍夫施塔特在其《美国生活中的反智主义》一书中指出,美国人有着根深蒂固的反智主义传统,信奉“你越聪明有知识,你越适合撒旦的需要”。为了迎合这种反智传统,一些政客和媒体人士往往会散播种种反智言论。他们或是真傻,或是装傻,对反智主义推波助澜,目的是出名或捞选票。

美国坐拥世界先进医疗资源和顶尖科研能力,却在新冠疫情面前交出一份糟糕答卷,主要原因之一就是其抗疫工作长期受政治干扰,给了反智主义分子登堂入室的机会。科学家们在忙于研究遏制新冠病毒的同时,还要想方设法应对“政治病毒”,不得不花大量宝贵的时间去辟谣、同反智主义分子打“口水仗”。

这样局面的形成,美国上届联邦政府难辞其咎。新冠疫情在美国暴发初期,上届联邦政府非但没有正视威胁,还试图淡化严重性,同时夸大美国应对能力,为美国之后成为受新冠疫情影响最严重国家之一埋下祸根。而随着疫

情不断恶化,美国某些政客不去反思和总结工作失误,反而为了“甩锅”倒向反智主义,不断捏造阴谋论,甚至把本国一些科学家当成口诛笔伐的靶子,福奇等人就因此收到过死亡威胁。

新一届联邦政府上台后,美国加快推进民众接种新冠疫苗,疫情一度好转。过去数月,美国各地陆续解除防疫措施,白宫也迫不及待在今年“独立日”宣称美国接近摆脱新冠疫情。可残酷的现实是,美国近期新增新冠确诊病例、死亡病例、住院病例等疫情核心指标严重反弹。福奇直言,在应对疫情的进程中,美国正走在错误方向上。

美国官方和媒体叙事与现实及民众观感之间的巨大差距正在损耗其公信力,当局想要通过恢复口罩令、鼓励民众尽快接种疫苗等措施遏制新一轮疫情蔓延无疑面临更大阻力和质疑。反智主义分子则乘虚而入,变本加厉地搬弄是非,想要把人们的注意力转移到虚假信息以及阴谋论上,然后从

政治和意识形态角度大做文章。

此外,白宫在新冠病毒溯源问题上的政治化操弄也在助推反智主义大行其道。美国情报机构正在按白宫指示调查新冠病毒起源,确认病毒是否从实验室泄露。美国乔治敦大学全球卫生政策和政治项目主任马修·卡瓦纳近期在接受美国媒体采访时说,如果白宫在新冠病毒溯源问题上想要科学解释,应该找卫生部门而非情报机构负责调查,政治正在通过危险的方式引导人们的认知。

对反智主义来说,没有最荒唐,只有更荒唐。不难想象,若新冠疫情在美国再度恶化,美国政坛、媒体和大众舆论中很可能会冒出更多反智言论,甚至是一些疯狂、极端的观点。大家见多了可能就见怪不怪,大可不笑了之。不过,反智主义不仅无助美国自身应对新一轮疫情带来的巨大挑战,也将为全球抗疫合作以及新冠病毒研究、溯源等工作制造更多干扰和障碍,国际社会应对此保持警惕。

新华社北京8月4日电

黎巴嫩举行贝鲁特港口大爆炸一周年悼念活动



8月4日,学生在黎巴嫩贝鲁特举着花悼念遇难者。在贝鲁特港口大爆炸一周年之际,贝鲁特举行活动悼念大爆炸遇难者。2020年8月4日,贝鲁特港口发生剧烈爆炸,造成200多人死亡、6500多人受伤,首都贝鲁特大片地区遭到严重破坏。新华社发

APEC工商领导人呼吁共同应对全球性挑战

据新华社惠灵顿8月4日电(记者郭磊 卢怀谦)亚太经济合作组织(APEC)工商咨询理事会3日晚举行视频会议。与会人士认为,唯有共同应对复杂的全球性挑战,才能使亚太地区经济持续繁荣。

新西兰是今年APEC东道主。新西兰总理阿德恩及全球150多位商业领袖参加了当天的视频会议。

APEC工商咨询理事会主席

蕾切尔·陶莱莱在会上说,当前全球面临严峻挑战,但这些挑战可以共同分担。新冠疫情仍是当前最紧迫的问题,应对气候变化、加快经济复苏等议题也同样重要。

关于如何尽快摆脱疫情,陶莱莱认为,需要更快、更公平地在全球推进疫苗接种,并推动疫苗和重要医疗物资的自由贸易。她说,当今世界紧密相连,单打独斗不能解决问题,加强合作才是应对之道。

43名非法移民在马耳他海域获救

新华社瓦莱塔8月3日电(记者陈文仙)马耳他警方一名发言人3日证实,43名非法移民当天上午在该国海域获救。

这名发言人在接受新华社记者采访时说,马耳他武装部队当天在收到救援电话后,对载有41名非法移民的一艘船只实施营救,并将这些非法移民带上岸。

此外,马耳他武装部队当天

还对两名情况危急的非法移民实施了医疗转移,其中一人疑似心脏病发作。这两名非法移民此前已被一艘救援船救起。

马耳他国家统计局今年6月发布的数据显示,2020年在马耳他上岸的非法移民共有2281人,与上一年相比下降33%,其中约84.8%来自非洲,15.2%来自亚洲。

美政客究竟和谁站在一起?

(上接第四版)

◆更尴尬的是,美国步步加码的所谓“制裁”已开始搬起石头砸自己的脚。2009年至2018年期间,美国对香港货物贸易顺差累计2970亿美元,某些“制裁”落地后,受损的首先是美国的贸易与金融。前美国驻香港总领事唐伟康在美国《外交事务》网站撰文质疑美方动辄制裁的做法。他说,美国财政部知道,对中国主要银行实施制裁可能会中断世界两个最大经济体之间的巨额金融交易,从而引发国际支付系统的严重不稳定。这将反过来损害美国金融市场和以美国为中心的支付系统的可靠性。

当美国民众都不愿和自家政府站在一起时,美政客们“和香港人站在一起”的谎言,也就不攻自破了。

的根本不是广大港人的人权与自由,而是一小撮反中乱港分子祸害香港、危害国家安全的“自由”,是这些政客妄图继续干预香港事务、借香港问题持续打压遏制中国的“自由”。

他们肆行“双标”,打着“民主”“人权”幌子,为反中乱港分子站台。美政客把闯入国会大厦的示威者定性为“暴徒”,却把香港的激进示威者称为“民主英雄”;在美国被视之为“恐怖主义”的暴力违法行为,在香港却成了“最美风景线”;美方自己的国安立法密不透风,却不允许中国堵上“安全漏洞”。美政客口口声声捍卫“人权”“自由”,实际却与反中乱港分子沆瀣一气,破坏香港稳定发展。他们自诩的“民主”“法治”不过是美式“双标”的又一翻车现场。

他们借“新闻自由”之名,干扰破坏香港法治。在《苹果日报》停刊事件中,美方政客指鹿为马的姿态暴露无遗,构陷与抹黑的伎俩格外露骨。他们企图把部分传媒机构打造成法外之地,为反华势力乱港遏华大行便利。美方在涉港问题上一再兴风作浪,恰恰表明自身才是煽动对立、控制舆论的“黑手”,所谓“新闻自由”不过是其谋取私利的遮羞布。

他们颠倒黑白,蓄意抹黑香港法治,粗暴干涉中国内政。“爱国者治港”

是大势所趋,人心所向,完善香港选举制度是推进香港民主制度持续健康发展的必要之举。当香港终于恢复安宁与祥和,市民享有的各项权利自由在安全的环境中得到更好保障时,美方却对香港完善选举制度的做法横加指责、大肆攻击,对香港国安法持续污名化、妖魔化。这完全是是非不分,显其干涉中国内政的强权霸道本质。

他们霸凌成性,频繁挥舞制裁大棒,乃是黔驴技穷。对美政客而言,香港只有乱才符合他们的“战略布局”和根本利益,香港越稳定他们越焦虑。眼看马前卒“失蹄”了,“代理人”被抓了,“乱港大计”泡汤了,美方的“底牌”也打完了。继续挥舞制裁大棒,无端抹黑香港营商环境,只能充分暴露美式霸权的色厉内荏,美方施压制裁再多再滥都不过是废纸一张。

总之,美方一些政客关心香港民主是假,插手香港政治、干涉中国内政是真;关心港人权益是假,妄图把香港当作工具以实现其政治利益、遏制中国发展是真。所谓“与香港人站在一起”,不过是蒙蔽世人的幌子,折射出美政客的伪善,他们所作所为恰恰是与广大港人为敌。所以,奉劝美政客不要再重复类似的陈词滥调,若真憋不住要继续蒙骗的话,不妨换个新词。

青山遮不住,毕竟东流去。随着香港国安法等一系列有力措施持续落地,香港社会秩序恢复,发展重回正轨,翻开了良政善治的新篇章。香港更加稳定繁荣,“一国两制”在香港得到更好落实,是对美方政客污蔑中方香港政策的有力回击。

东方之珠,不容玷污!任何人都无法阻止香港重焕光彩的历史脚步。中国人民绝不允许任何外来势力欺负、压迫、奴役,“一国两制”事业绝不允许任何势力阻挠与破坏。谁还妄想这样干,必将在14亿多中国人民用血肉筑成的钢铁长城面前碰得头破血流!历史的长河已经无数次证明,胜利一定属于不屈不挠的中国人民!

新华社北京8月4日电

LIAONING DAILY 全省最权威的报纸——辽宁日报 广告联系:024-22699206/22698121 广告部地址:沈阳市青年大街356号

中国长城资产管理股份有限公司大连市分公司与刘冰债权转让暨债务催收联合公告

根据中国长城资产管理股份有限公司大连市分公司与刘冰(居民身份证号:21102119XXXXXX0026)达成的债权转让安排,中国长城资产管理股份有限公司大连市分公司将享有鞍山市鼎达实业公司的主债权及借款合同、担保合同和其他相关协议项下的全部权利(债权本金12000000.00元人民币,利息22379220.43元人民币,本息合计34379220.43元人民币。保证担保方式,保证人为鞍山市肉食制品公司、鞍山味邦集团有限公司),依法转让给刘冰。中国长城资产管理股份有限公司大连市分公司特公告通知各借款人、担保人以及借款人、担保人因各种原因发生更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格等情况的相关承债主体或清算主体。

请债务人、担保人或其他债务继承人立即向刘冰履行还款义务或承担担保责任。(若借款人、担保人因各种原因发生更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格等情形,请相关承债主体、清算主体代为履行义务或承担清算责任)。特此公告。

中国长城资产管理股份有限公司大连市分公司
刘冰
2021年8月5日

关于阜锦高速公路(G2512)K68+400—K112+400锦州方向单侧实施封闭的通告

阜锦高速公路(G2512)义县收费站至双羊收费站锦州方向K68+400—K112+400,从2021年8月5日起至2021年9月20日止进行道路封闭维修,届时通行阜锦高速公路锦州方向的车辆需改道绕行。现将有关事项通告如下:

阜锦高速公路阜新至锦州方向车辆,在义县收费站驶离,在义县迎宾路与省道S217(原S204)平交口(十字形)处左转入省道S217(原S204),行驶至S217(原S204)与国道G305平交口(T字形)处直行进入国道G305,行驶至国道G305与省道S217(原S204)平交口(T字形)处直行进入省道S217(原S204),行驶至省道S217(原S204)与松坡路平交口(十字形)处左转后进入松坡路,再驶入省道S320(原S308),行驶至省道S320(原S308)与双羊收费站连接线处右后驶回阜锦高速。

在此期间,因施工给您带来的不便敬请谅解!

特此通告。

辽宁省公安厅交通安全管理局
辽宁省高速公路运营管理有限责任公司
2021年7月28日

拍卖公告

我公司受委托于2021年8月12日9时在中拍平台公开拍卖一批少量废旧物资。其中废钢铁起拍价2900元/吨,保证金:15万元;废旧电机起拍价6300元/吨,保证金:10万元;废黄铜起拍价40000元/吨,保证金5万元。

竞买人于2021年8月11日15时前持有效证件及意向购买标的保证金(以保证金实际到账为准),到我公司办理竞买登记。咨询电话:024-53910061、15841342443 展示地点:拍卖标的所在地

抚顺市产权拍卖有限公司
2021年8月5日

遗失声明

本人张玉原房屋出售专用收款收据NO:0227906,日期2001年6月15日,建筑面积40.00平方米,金额为4000.00元,地址位于抚顺露天区章党街52#-1的房改收据已确认丢失,并登报声明原房改收据作废。

中国长城资产管理股份有限公司辽宁省分公司对沈阳银基新材料科技有限公司债权资产处置公告

中国长城资产管理股份有限公司辽宁省分公司拟对沈阳银基新材料科技有限公司债权进行处置,累计债权总额为3715.65万元。

债权资产:中国长城资产管理股份有限公司辽宁省分公司拥有沈阳银基新材料科技有限公司债权总额3715.65万元。其中:本金3597.81万元、利息67.17万元、罚息48.58万元、复利2.09万元(计算至2021年7月20日,利息、罚息、复利最终以法院判决为准)。贷款方式为保证和抵押,保证人为沈阳银基置业有限公司、银基烯碳新材料集团股份有限公司,抵押物为沈阳银基置业有限公司位于沈阳市浑北天坛地区158603.89平方米的土地使用权。欲了解债务人、保证人及抵押物详细信息请登录公司网站http://www.gwamcc.com。

处置方式:单户处置,采取债务追偿、产权交易所转让、资产重组、资产证券化等方式。

交易对象:具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人(国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人,以及参与不良债权转让的金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人或者受托资产评估机构负责人员等有直系亲属关系的人员除外)。

公告发布日期及有效期限:
公告发布日期为2021年8月5日,自本公告发布之日起10个工作日有效。
交易条件:一次性付款或分期付款。
上述债权自本公告发布之日起10个工作日内受理对上述债权资产相关处置的征询和异议,以及有关排斥、阻挠征询或异议以及其他干扰资产处置公告活动的举报。
以上信息仅供参考,最终以借据、合同、法院判决等有关法律资料为准。
受理公示事项
联系人:韩女士、周先生 联系电话:024-31880246、31880297 传真:024-31880234
通信地址:沈阳市和平区三好街81号 邮政编码:110004
分公司监察审计部丁联系人:卢先生 联系电话:024-31880275

中国长城资产管理股份有限公司辽宁省分公司
2021年8月5日

封路通告

因省道新梨线(S103)宝力大桥危桥改造专项养护工程施工需要,现予以全幅封闭,封闭区间为K92+496.800m—K92+661.200m,封闭时限为2021年8月8日至11月10日,封闭期间请过往车辆绕行桥梁左侧施工便道,给您行车带来不便请谅解。

铁岭市交通运输综合行政执法队昌图大队
昌图县公安局交通警察大队
昌图县交通运输服务中心
铁岭市交通运输事务服务中心
2021年8月4日

封路通告

因国道京抚线(G102)西大营桥危桥拆除重建专项养护工程施工需要,现予以全幅封闭,封闭区间为K875+015m—K875+081m,封闭时限为2021年8月8日至11月10日,封闭期间请过往车辆绕行桥梁左侧施工便道,给您行车带来不便请谅解。

铁岭市交通运输综合行政执法队昌图大队
昌图县公安局交通警察大队
昌图县交通运输服务中心
铁岭市交通运输事务服务中心
2021年8月3日

关于撤销授权委托印章的声明

辽宁鑫富建设工程有限公司于2020年8月1日签发了一份授权委托书,该授权委托书声明:我陈海系辽宁鑫富建设工程有限公司的法定代表人,现授权委托我在铁岭市城市供水工程管道工程项目部印章,其权限是:用于我公司与中国建筑第一工程局有限公司在铁岭市城市供水工程管道工程项目除签订分包合同及办理结算外其他与本工程相关的一切事项,不做他用。现辽宁鑫富建设工程有限公司严正声明撤销此授权委托书。撤销后印章无效。

上述授权委托书中未写明被授权人,未加盖被授权印章样章,如相关主体持有或出示该授权委托书使用印章,该主体的任何行为不代表本公司,不对本公司产生任何法律效力。“铁岭市城市供水工程管道工程项目部印章”或类似印章均并非我公司授权刻制,不能代表本公司,不对本公司产生任何法律效力。从即日起授权委托印章在铁岭市城市供水工程管道工程项目上用于签署的一切文件含预结算及财务凭证等一切业务均属无效。

特此声明

声明单位:辽宁鑫富建设工程有限公司
2021年8月5日